

2014-ben újra Háló program! Első helyszín: Székesfehérvár

Pályázati felhívás áram- és gázdíjtartozás rendezésére

A Családjainkért Alapítvány az E.ON felkérésére Székesfehérváron és a környező településeken (Bakonykúti, Moha, Nádasladány, Pátka, Sárkeresztes, Sárkeszi, Szabadbattyán, Úrhida és Zámoly) elindítja a Háló Programot, amelynek keretében a következő pályázati felhívást teszi közzé áram- és gázdíjtartozást felhalmozott családok részére.

Az E.ON európai díjas tartozásrendező programja Székesfehérváron folytatódik

Az E.ON csoport folyamatosan keresi annak lehetőségeit, hogy miként tudja megkönnyíteni ügyfelei számára a tartozások kiegyenlítését. A 2012-ben újtára indított pályázati programunk, a „Háló”, díjtartozást felhalmozott családok számára kínál tartozás-rendezési lehetőséget. A program különlegessége, hogy a pénzübeli segítség mellett képzéssel is támogatja a családokat annak érdekében, hogy - miután tartozásukat rendezni tudták - a családok jövőbeni gazdálkodása tudatosná, tartozásuk rendezése tartóssá, fenntarthatóvá váljon.

Április 7-től Székesfehérváron és a környező településeken nyújt segítséget a fizetési gondokkal küzdő fogyasztóknak a program, mely 2013-ban elnyerte az Európai CSR díjat.

Programunkba olyan családok jelentkezhetnek, akik együttműködnek egy számukra egyénileg kidolgozott hátralékkezelési terv kialakításában és annak megvalósításában, és vállalják a program segítségével a 30.000-400.000 forint nagyságrendű tartozásaik rendezését. A családok hosszú távú stabilitását segíti a program, fontos eleme a számukra biztosított családi gazdálkodásra és munkaerő-piaci készségfejlesztésre irányuló képzés, illetve a családi gazdálkodásukat átvilágító tanácsadói konzultáció. A programban való részvétel egyik feltétele, hogy legalább egy kereső legyen a családban, hogy a program megvalósítható legyen a résztvevők számára.

A program Székesfehérváron a SZÉNA Egyesület a Családokért szakembereinek segítségével valósul meg, akik helyismeretükkel és széles körű szakmai tapasztalatukkal mind a családok kiválasztásában, mind a programon való végigkísérésében és az után követésben kiemelt szerepet vállalnak.

A hónap második felében várhatóan kaposvári ügyfeleink számára válik elérhetővé a program. E mellett a következő hetekben Komlón, Karcagon és Szarvason kerül sor a program kiterjesztését célzó kerekasztal beszélgetésekre.

A pályázat részleteiről a www.csaladjainkert.hu oldalon található információ.